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73.ro¢nik MO Zadania tloh ¢esko-polsko-slovenského stretnutia juniorov

(Sutaz sa konala 19.-22. 5. 2024.)
SutaZ jednotlivcov:

I-1. Na zaciatku st na tabuli napisané ¢isla 1 a 2. V kazdom kroku si vyberieme kladné
realne ¢islo = a nahradime dvojicu (a, b) ¢isel napisanych na tabuli dvojicou

x x
<a + —,b+ —> .

b a
Je mozné (po konecnom pocte krokov) dosiahnuf stav, v ktorom st na tabuli napisané
Cisla 2 a 37 (Polsko)
I-2. Pre kolko (neprazdnych) podmnozin mnoziny {1,2,3,4,...,11} je stéin jej prvkov
trefou mocninou kladného celého ¢isla? (Tomas Barta)
I-3. Nech ABCD je konvexny Stvoruholnik, v ktorom |AB| = |BD| = |DC| a
AB 1 BD 1 DC. Ozna¢me M stred strany BC. Dokazte, ze |{BAM| + |{DCA| =
= 45°. (Jaroslav Svréek)

I-4. Celé &isla a, b, ¢ spliiaji a + b+ c=1 a ab + bc + ca < abe. Dokéizte, ze
ab + bec + ca < 2abe.
(Polsko)

I-5. Pre kladné celé ¢islo n ozna¢me S(n) sucet ¢islic v jeho desiatkovom zapise. Ndjdite
najmensie kladné celé ¢islo n, pre ktoré plati 45(n) = 35(2n). (Eliska Macakova)

Sutaz druzstiev:

T-1. Ozna¢me G tézisté trojuhelniku ABC. Necht D je ¢tvrty vrchol rovnobézniku
AGDB. Dokaite, ze BG || CD. (Patrik Bak)

T-2. Mezi trojicemi (a, b, c) pfirozenych ¢isel spliujicich
(a+14v3) (b - 14¢v3) = 2024

urcete tu s nejveétsi hodnotou a. (Méria Domanyova)

T-3. Wyznacz miary katéw wewnetrznych we wszystkich tréjkatach réwnoramiennych,
ktére mozna podzieli¢ na dwa tréojkaty réwnoramienne o roztacznych wnetrzach.
(Jaroslav Svréek)



T-4. Ile jest dodatnich liczb calkowitych n mniejszych od 2024 i podzielnych przez

|v/n] — 17 Symbol |z| oznacza najwieksza liczbe catkowita nie wieksza od z.

Na przyklad n = 8 spelnia dany warunek, gdyz 8 jest podzielne przez |v8| — 1 =

=2—-1=1,ale n =9 go nie spelnia, gdyz 9 nie jest podzielne przez [v9] — 1 = 2.
(Patrik Bak)

T-5. Existuje celé ¢islo n = 1 také, ze ked cifry ¢isla 2™, zapisaného v desiatkovej
stustave, napiSeme v opacnom poradi, dostaneme int celo¢iselnit mocninu dvojky?
(Polsko)

T-6. V kazdom policku obdlznikovej tabulky je kladné celé é&islo. Pre kazdé policko
tabulky plati, Ze ¢islo v nom je rovné celkovému pocétu roznych hodndt v polickach,
ktoré st s nim v rovnakom riadku alebo stipci (vratane seba samého). Najdite vietky
tabulky s takouto vlastnostou. (Polsko)



